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PROCES -VERBAL

din  24.02.2026
Încheiat astăzi data de mai sus , în şedinţa extraordinara, a Consiliului Local care  are loc la  sediul Consiliului Local.

         Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 24.02.2026,la ora 14.00 prin Dispoziția nr. 26/23.02.2026 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ  şi a Regulamentului Consiliului Local și se desfasoară cu respectarea  masurilor prevazute de lege şi a Regulamentului Consiliului Local.     

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum  si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

         Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.      

Dispoziţia privind  convocarea  şedinţei şi proiectul de hotărâre  au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afişate la sediul  Consiliului Local (1610/23.02.2026) si au fost comunicate prin poşta electronică  membrilor Consiliului  Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți membrii Consiliului local:dna Costin Alexandra, dna. Chirilă Carmen Suzana,  dna Spasenie Natalița, dl. Bălan Viorel, dl Țugui Alexandru, dl. Istrate Dumitru,  Sbîrnea Neculai și dna Chicoș Anica.

dl Sârghe Cotinel, dl Masgras Florin, dl. Chicoș Ștefan, dna Costea Ioana, dna Sbîrnea Maria Mădălina, dl. Stegaru Ion și dl Dănilă Octavian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Este prezent în sala de ședințe: dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.
 Referitor la procesul-verbal încheiat la ședința din 12.02.2026, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-15 voturi „pentru”, - 0 voturi ”împotrivă”,- ”abțineri”.
dl Dănilă Octavian, președintele de ședință este indisponibil și nu poate participa la lucrările ședinței extraordinare. Este propusă dna Spasenie Natalița care este alesă cu votul majorității consilierilor locali prezenți.

dna Spasenie Natalița supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Centru de zi pentru copii, Comuna Corod, județul Galați”.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  unui schimb de terenuri.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei de tarifare aferente Planului de afaceri, respectiv, Planului anual de evoluţie a preţurilor aferente serviciului public de
alimentare cu apă pentru perioada 2026 - 2030, prestat de operatorul Serviciul Gospodărie Comunală Corod, comuna Corod, județul Galați.
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Corod în Consiliul de Administraţie al Liceului Tehnologic nr. 1  Corod
    Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi ”pentru”, - ”abtinere” - ”împotrivă” ordinea de zi.
dna Spasenie Natalița, președinte de ședintă, trecem la proiectul privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții ”Centru de zi pentru copii, Comuna Corod, județul Galați”. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare.La sedinta trecuta am aprobat notele de comanda suplimentara si acum avem de aprobat devizul general cu sumele defalcate pe eligibil si neeligibil. Partea neeligibila se plateste din bugetul local si este in suma de 171897 lei.Avem nevoie de aceasta hotarare pentru a putea plati cotele la ISC si face receptia.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
dna Spasenie Natalița, președinte de ședintă, trecem la proiectul privind aprobarea  unui schimb de terenuri. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Exista o inversiune de terenuri cu dl Bobu care lucreaza o suprafata de teren de 1,5 ha in T55 dar actele de proprietate sunt in T57. Asa a fost pus in posesie dintr-o eroare care este a comisiei de la acea vreme. Pentru reglarea acestei situatii am propus acest proiect. Au fost intocmite rapoartele de evaluare pentru a respecta procedura legala.Este aceeasi suprafata si la primarie si la dl. Bobu.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
dna Spasenie Natalița, președinte de ședintă, trecem la proiectul privind aprobarea strategiei de tarifare aferente Planului de afaceri, respectiv, Planului anual de evoluţie a preţurilor aferente serviciului public de
alimentare cu apă pentru perioada 2026 - 2030, prestat de operatorul Serviciul Gospodărie Comunală Corod, comuna Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Am primit avizul ANRSC pentru aprobarea strategiei de tarifare pentru 2026-2030 si in anul 2026 pretul apei va creste cu 8,6% fata de 2025.Lasa posibilitatea de a creste de 2 ori pe an pretul la apa daca inflatia este mai mare de 4%.Pentru anul 2026 incepand cu 1.03 pretul apei va fi de 4,28 lei/mc fara TVA.
dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
dna Spasenie Natalița, președinte de ședintă, trecem la proiectul privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Corod în Consiliul de Administraţie al Liceului Tehnologic nr. 1  Corod. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. 
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare.Consilierii locali sunt invitati la discutii si sa faca propuneri.

Dl Tugui Alexandru: Refuz sa fiu nominalizat ca membru in Consiliul de Administratie deoarece nu exista colaborare cu conducerea liceului. Am avut in ultima perioada desemnati de doua ori membri in CA care s-au lovit de reaua credinta a conducerii si care au renuntat la calitatea de membrii dupa modul urat de comportare a directorului.

Dna Costin Alexandra: Am fost membru in CA si va pot spune ca nu se respecta procedura legala de desfasurare a sedintelor CA. Va dau un exemplu, procesele verbale de sedinta se semnau in alta sedinta nu la finalul sedintei cum este legal.

Dna Spasenie Natalita:Toata perioada cat am fost membru in CA am fost total desconsiderati de dna director, cu toate ca am facut unele eforturi sa participam la sedinte, avem si servicii.
Mi s-a reprosat de dna director ca nu am ajutat cu nimic scoala, cu toate ca, doar simplul fapt ca am participat la sedinte si am aprobat tot ceeace au avut nevoie, este suficient.

dna Spasenie Natalița, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

7 voturi „pentru” - dl Sârghe Cotinel, dl Masgras Florin, dl. Chicoș Ștefan, dna Costea Ioana, dna Sbîrnea Maria Mădălina, dl. Stegaru Ion și dl Dănilă Octavian - 8 voturi ”împotrivă” - dna Costin Alexandra, dna. Chirilă Carmen Suzana,  dna Spasenie Natalița, dl. Bălan Viorel, dl Țugui Alexandru, dl. Istrate Dumitru,  Sbîrnea Neculai și dna Chicoș Anica - 0 voturi  „abțineri”

Proiectul de hotarare nu este aprobat.
Drept pentru care am încheiat  prezentul procesul verbal într-un  exemplar.

      Preşedinţe de şedinţă,                                                                  Secretar general UAT,     
      dna Spasenie Natalița
                             
                                       Gabriel Prodea


